

大家好，关于沈阳鼻中隔软骨隆鼻大概需要多少钱很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于沈阳鼻中隔偏曲矫正手术多少钱的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [做鼻子做鼻尖可以用什么代替](#)
2. [自体软骨隆鼻的价格是多少](#)
3. [自体软骨隆鼻的危害有哪些](#)
4. [诉求解呀！隆鼻手术中有哪些因素影响隆鼻的效果？](#)
5. [隆鼻手术一般多少钱？](#)

做鼻子做鼻尖可以用什么代替

耳软骨垫鼻尖的也可以采用其他的软骨进行代替，

比如常用的肋软骨、鼻中隔软骨，其他的软骨都可以代替这个耳软骨来垫鼻尖。鼻尖不一定需要软骨去垫，

可以通过两侧将鼻的软骨缝合到一块，从而使这个鼻尖起到一个高挺的目的

自体软骨隆鼻的价格是多少

自体软骨隆鼻的价格是10000左右。有用肋软骨隆鼻的，但因为创伤大、时间长了软骨变形、吸收等弊端在正常情况下应用比较少。耳软骨主要用来保护鼻尖，还有一部分应用在极少数鼻梁只需要垫一点点的时候。鼻中隔软骨主要用来延长及垫高鼻尖。

自体软骨隆鼻的危害有哪些

自体软骨隆鼻可能会引起取肋软骨的疼痛，以及使切口留下疤痕，自体软骨隆鼻是指取自身的软骨来进行鼻尖或者鼻梁隆鼻的一个方式。自体软骨通常所选取的部位就包括耳软骨、鼻中隔软骨和肋软骨。通常来讲，耳软骨或者鼻中隔软骨比较适合用在鼻尖这个部位来搭建支架。

诉求解呀！隆鼻手术中有哪些因素影响隆鼻的效果？

面诊，就是医学上的“望闻问切”，医生要对你的鼻部基础进行了解和你的诉求。

诉求是什么呢，诉求就是你喜欢生么样的鼻型、想要术后鼻部呈现什么样的效果。医生还会问你既往病史什么的，这是术前医生了解你基本情况给出手术方案的根本也是保证你术后效果的前提。

再来便是材料的了解与选择，目前流行的隆鼻材料主要分为两大类：生物材料和非生物材料，它们经过多年实验研究与临床试验表明都很安全。生物材料主要为：异体骨和自体软骨（肋软骨、耳软骨和鼻中隔软骨），生物材料最大的特点便是未来会转化为自身组织；非生物材料主要为假体：硅胶与膨体，固体硅胶和膨体与人体组织的相容性非常好，一般无毒无害，可塑性比较强，一旦出现问题可以完整取出来进行修整。

术后效果的关键还是在医生的临床经验与技术上。隆鼻手术中，不仅要考虑鼻子本身的美观，还要综合考虑鼻子与脸型、面部其他器官、个人气质等的和谐美。每个人都有属于自己的面部最佳黄金比例，明星的“美鼻”不一定适合自己，倘若生硬地将其安到脸上，很容易给人怪怪的突兀感，整体上看起来并不美观。因此，整形美容必须切合自身特点，因人而异，千万不要盲目追星。医生的林场经验丰富也会更好的给你手术方案与建议。

术后就算医生给你做的再好，你不去好好护理也是不可以的。并且手术前也要注意！隆鼻手术前应该进行常规体检，排除如血液病、焮病、肺结核等全身性疾病；鼻腔或鼻窦有急性炎症的人，需炎症消退2周后才能手术；手术前两周内不要服用含有阿司匹林的药物，因为阿司匹林会使得血小板凝固的功能降低；手术前不要化妆，女性要避开月经期，男性要提前戒烟一周。隆鼻手术后不要用手碰触手术切口，并避免切口沾水；手术当日创口会有些疼痛，但随着时间的推移会逐渐减轻，这时不要急于吃去痛片，因为阿司匹林类物会加重创口出血；避免进食刺激性食物如辣椒等；隆鼻手术后鼻部会出现肿胀，术后2-3天较明显，一周后基本可消退，一般7天左右拆除缝线，1-3个月完全恢复后就可以看到隆鼻手术后的最终效果了。

希望你有所帮助，如果再有什么问题欢迎私信。

隆鼻手术一般多少钱？

哈喽，宝宝们，大噶吼呀，我是军师。今天早上，我接到一位妹纸的电话，问我隆鼻多少钱，我问她找医生面诊过吗，她说你别问这么多，你就告诉我多少钱就行！我说：你是塌鼻还是鼻翼宽，需要哪一种隆鼻方法，注射还是手术...她说：你怎么这么烦呐，直接告诉我多少钱不就行了。我觉得这天我们聊不下去了。其实，有的时候不是不想回答，是实在不知道该如何回答，因为隆鼻价格从几千到十几万都有。你让我咋跟你说呢？为什么价格跨度这么大呢？首先我们来看一个公式：手术隆鼻价格=鼻子手术难度+隆鼻材料+医院资质+医生资质正是因为构成手术隆鼻价格

的这几个因素，让价格从几千到十几万都有！所以你直接问价钱，我真的难回答。只能从这几个方面跟你萌分析一下。一、首先是鼻子手术难度：1、鼻子手术难度取决于你的鼻部基础。如果你鼻部基础好，只是鼻梁低，单纯的垫高鼻子。或者只需要改善一两个部位，价格相对较低。但是你鼻部基础差，鼻梁、鼻头、鼻翼、鼻小柱啥的都需要做，也就是所谓的鼻综合价格自然会更贵。如果你是鼻子已经做坏了，再进行修复，难度较大，对专家技术要求更高更严格，价格自然那就更更更贵了。（所以提醒大概首次隆鼻需谨慎鸭，避免返厂修复成本与风险）（如果你不了解自己的鼻部基础，可以发张你的皂片，军师为你看看，素颜哦，美颜过的拒收）二、隆鼻材料下面我就举例说说这几种的价格，仅供参考！1、玻尿酸玻尿酸品牌、产地、用量都会影响价格，玻尿酸隆鼻价格一般在3000-1.2w。进口的肯定比国产的贵，国产再便宜也很少很少有低于1500元的。什么搞特价的299元的玻尿酸也是有，但是你懂的，套路。2、硅胶和膨体国产硅胶：万和/艳冠/康宁4000~5000元国产膨体：索康立秀SK膨6700~9700元韩国硅胶：韩士生科/太阳SUN6800+元美国膨体：射极峰13800~43800元3、鼻综合韩士生科小翘鼻（硅胶+耳软骨垫鼻尖）3680~9800元美国膨体鼻综合（进口膨体+耳软鼻尖）9800~12800元鼻综合三项（韩士生科三段+耳软+鼻头缩小）11800元鼻综合5项（硅胶/膨体+耳软+鼻头缩小+鼻翼缩小+鼻小叶成型）26800元鼻综合6项（硅胶/膨体+肋软+肋软骨鼻尖延长+鼻尖抬高塑形+鼻小叶成型+鼻小柱延长）36800元4、肋软骨隆鼻半肋软骨鼻综合（进口膨体+鼻尖塑形+鼻小柱延长）36800全肋软骨鼻综合58000~88000元达拉斯隆鼻26800元三、医院资质和医院资质一起说！这里面，水就很深啦，先说医院。有两种选择，公立和私立。一般正规私立整形医院会比公立医院贵一点，但是环境和服务也相应会更好一点。公立医院价格相对要固定，这个价格是物价局定好的。而私立医院，价格浮动范围比较大。一两万到十几万不等。私立医院一般会随着节日推出活动，大家可以多关注。私立和公立各有各的好，只要大家不贪图小便宜，不去美容院工作室之类的，就OK了。此外，不同规模大小的整形医院，隆鼻价格也会不一样，通常情况下，规模大，设备齐全的整形医院价格就会高些。其次是医生，普通医生和拥有数十年临床经验的医生又不一样。医生经验越丰富，技术掌握度越好，隆鼻效果更佳，价格自然更贵啦。一个技术娴熟的医生，每天差不多只能做3台隆鼻手术。

如果是鼻综合，医生要花至少4个小时。医生不是机器，所以产量是有限的。隆鼻也是一分钱一分货。

当然隆鼻也不能光看技术，还要医生的审美。有的医生收费更高，不仅是因为别人技术好，而且审美也好，他会根据每个人的五官比例、性格、气质、需求等针对性设计。待沟通确认后再进行手术。而不会一味地做千篇一律的鼻型。好啦，今天的分享就先到这里了，如果大家还有任何关于隆鼻的问题，直接si我，

最后，真的希望大家在求美的路上，在意的是安全和更美，整形本就属于奢侈品、

要做就做好，不然就选择别做。

好了，关于沈阳鼻中隔软骨隆鼻大概需要多少钱和沈阳鼻中隔偏曲矫正手术多少钱的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！